
1 1 1

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 59 42 76 39 88 40 223 40 よくあてはまる ① 76 33 70 36 27 26 173 33 よくあてはまる ① 4 50 5 25 3 20 7 64 19 35
ややあてはまる ② 67 48 93 48 101 45 261 47 ややあてはまる ② 117 51 101 52 57 54 275 52 ややあてはまる ② 4 50 15 75 11 73 4 36 34 63
あまりあてはまらない ③ 13 9 22 11 26 12 61 11 あまりあてはまらない ③ 22 10 23 12 18 17 63 12 あまりあてはまらない ③ 1 7 1 2
あてはまらない ④ 1 1 4 2 7 3 12 2 あてはまらない ④ 14 6 1 1 3 3 18 3 あてはまらない ④ 0 0

⑤ 0 ⑤ ⑤ 0 0
⑥ 0 ⑥ ⑥ 0 0
計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

※表中黄色は、新質問。
生徒用 2 保護者用 2 教職員用 2

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 42 30 52 27 58 26 152 27 よくあてはまる ① 24 10 18 9 15 14 57 11 よくあてはまる ① 2 25 5 25 1 7 2 18 10 19
ややあてはまる ② 78 56 106 54 118 53 302 54 ややあてはまる ② 73 32 75 38 41 39 189 36 ややあてはまる ② 5 63 14 70 12 80 9 82 40 74
あまりあてはまらない ③ 18 13 34 17 41 18 93 17 あまりあてはまらない ③ 95 41 72 37 38 36 205 39 あまりあてはまらない ③ 1 13 1 5 2 13 4 7
あてはまらない ④ 2 1 3 2 5 2 10 2 あてはまらない ④ 37 16 30 15 11 10 78 15 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥ 0 0
計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

79 78 77
生徒用 3 保護者用 3 教職員用 3

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 32 23 44 23 59 27 135 24 よくあてはまる ① 17 7 12 6 19 18 48 9 よくあてはまる ① 6 75 7 35 9 60 5 45 27 50
ややあてはまる ② 93 66 115 59 132 59 340 61 ややあてはまる ② 124 54 119 61 61 58 304 57 ややあてはまる ② 1 13 11 55 5 33 6 55 23 43
あまりあてはまらない ③ 11 8 28 14 28 13 67 12 あまりあてはまらない ③ 73 32 56 29 22 21 151 29 あまりあてはまらない ③ 1 13 2 10 1 7 4 7
あてはまらない ④ 4 3 8 4 3 1 15 3 あてはまらない ④ 15 7 8 4 3 3 26 5 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 4 保護者用 4 教職員用 4

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 22 16 31 16 57 26 110 20 よくあてはまる ① 15 7 6 3 13 12 34 6 よくあてはまる ① 5 63 8 40 4 27 2 18 19 35
ややあてはまる ② 96 69 132 68 144 65 372 67 ややあてはまる ② 62 27 56 29 39 37 157 30 ややあてはまる ② 2 25 7 35 10 67 9 82 28 52
あまりあてはまらない ③ 19 14 25 13 18 8 62 11 あまりあてはまらない ③ 101 44 100 51 42 40 243 46 あまりあてはまらない ③ 1 13 4 20 1 7 6 11
あてはまらない ④ 3 2 7 4 3 1 13 2 あてはまらない ④ 51 22 33 17 11 10 95 18 あてはまらない ④ 1 5 1 2

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 5 保護者用 5 教職員用 5

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 33 24 52 27 69 31 154 28 よくあてはまる ① 40 17 41 21 9 9 90 17 よくあてはまる ① 3 38 3 15 6 11
ややあてはまる ② 91 65 112 57 127 57 330 59 ややあてはまる ② 77 34 63 32 27 26 167 32 ややあてはまる ② 1 13 8 40 10 67 8 73 27 50
あまりあてはまらない ③ 14 10 25 13 22 10 61 11 あまりあてはまらない ③ 79 34 58 30 42 40 179 34 あまりあてはまらない ③ 3 38 8 40 4 27 3 27 18 33
あてはまらない ④ 2 1 6 3 4 2 12 2 あてはまらない ④ 33 14 33 17 27 26 93 18 あてはまらない ④ 1 13 1 5 1 7 3 6

⑤ ⑤ ⑤ 0 0 0
⑥ ⑥ ⑥ 0 0
計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 6 保護者用 6 教職員用 6

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 25 18 18 9 50 23 93 17 よくあてはまる ① 50 22 48 25 22 21 120 23 よくあてはまる ① 4 50 3 15 4 27 3 27 14 26
ややあてはまる ② 57 41 81 42 81 36 219 39 ややあてはまる ② 142 62 119 61 60 57 321 61 ややあてはまる ② 4 50 10 50 3 20 7 64 24 44
あまりあてはまらない ③ 46 33 76 39 65 29 187 34 あまりあてはまらない ③ 33 14 25 13 21 20 79 15 あまりあてはまらない ③ 6 30 6 40 1 9 13 24
あてはまらない ④ 12 9 20 10 26 12 58 10 あてはまらない ④ 4 2 3 2 2 2 9 2 あてはまらない ④ 1 5 2 13 3 6

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥ 0
計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 7 7 教職員用 7

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 45 32 47 24 61 27 153 27 よくあてはまる ① 75 33 60 31 36 34 171 32 よくあてはまる ① 6 75 8 40 8 53 3 27 25 46
ややあてはまる ② 75 54 119 61 130 59 324 58 ややあてはまる ② 129 56 123 63 64 61 316 60 ややあてはまる ② 2 25 12 60 5 33 7 64 26 48
あまりあてはまらない ③ 16 11 23 12 20 9 59 11 あまりあてはまらない ③ 22 10 10 5 5 5 37 7 あまりあてはまらない ③ 2 13 1 9 3 6
あてはまらない ④ 4 3 6 3 11 5 21 4 あてはまらない ④ 3 1 2 1 0 5 1 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ⑤ ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 8 保護者用 8 8

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 68 49 90 46 96 43 254 46 よくあてはまる ① 27 12 29 15 34 32 90 17 よくあてはまる ① 6 75 7 35 7 47 4 36 24 44
ややあてはまる ② 67 48 89 46 114 51 270 48 ややあてはまる ② 80 35 84 43 51 49 215 41 ややあてはまる ② 2 25 12 60 8 53 7 64 29 54
あまりあてはまらない ③ 4 3 15 8 10 5 29 5 あまりあてはまらない ③ 93 41 59 30 17 16 169 32 あまりあてはまらない ③ 1 5 1 2
あてはまらない ④ 1 1 0 2 1 3 1 あてはまらない ④ 29 13 23 12 3 3 55 10 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ⑤ ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 194 99.5 222 100 556 99.8 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 9 保護者用 9 教職員用 9

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 44 31 49 25 108 49 201 36 よくあてはまる ① 72 31 60 31 29 28 161 30 よくあてはまる ① 4 50 7 35 3 20 4 36 18 33
ややあてはまる ② 65 46 109 56 94 42 268 48 ややあてはまる ② 94 41 83 43 47 45 224 42 ややあてはまる ② 4 50 8 40 9 60 4 36 25 46
あまりあてはまらない ③ 29 21 32 16 18 8 79 14 あまりあてはまらない ③ 46 20 43 22 25 24 114 22 あまりあてはまらない ③ 4 20 2 13 3 27 9 17
あてはまらない ④ 2 1 5 3 2 1 9 2 あてはまらない ④ 17 7 9 5 4 4 30 6 あてはまらない ④ 1 5 1 7 2 4

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 10 保護者用 10 教職員用 10

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 37 26 70 36 42 19 149 27 よくあてはまる ① 91 40 84 43 46 44 221 42 よくあてはまる ① 5 63 5 25 5 33 2 18 17 31
ややあてはまる ② 37 26 75 38 77 35 189 34 ややあてはまる ② 110 48 89 46 42 40 241 46 ややあてはまる ② 3 38 11 55 9 60 7 64 30 56
あまりあてはまらない ③ 42 30 31 16 49 22 122 22 あまりあてはまらない ③ 21 9 19 10 16 15 56 11 あまりあてはまらない ③ 3 15 1 7 2 18 6 11
あてはまらない ④ 24 17 19 10 54 24 97 17 あてはまらない ④ 7 3 3 2 1 1 11 2 あてはまらない ④ 1 5 1 2

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 11 保護者用 11 11

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 56 40 83 43 63 28 202 36 よくあてはまる ① 12 5 10 5 3 3 25 5 よくあてはまる ① 4 50 7 35 5 33 3 27 19 35
ややあてはまる ② 69 49 98 50 128 58 295 53 ややあてはまる ② 42 18 35 18 16 15 93 18 ややあてはまる ② 4 50 10 50 9 60 7 64 30 56
あまりあてはまらない ③ 11 8 12 6 22 10 45 8 あまりあてはまらない ③ 101 44 85 44 44 42 230 43 あまりあてはまらない ③ 3 15 1 7 0 4 7
あてはまらない ④ 4 3 2 1 9 4 15 3 あてはまらない ④ 74 32 65 33 42 40 181 34 あてはまらない ④ 1 9 1 2

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

24年
１年 ２年

生徒用 学校に行くのが楽しい

１年 ２年 ３年 計

自分の良いとろこを学校等で活かそうとしている

５０,６０代 計３年 計

２０代 30代 ５０,６０代 計３年 計
24年

１年 ２年
24年

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

授業時間中は集中できている

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

授業内容はよく理解できている 授業がわからない場合は先生に聞いているようだ 生徒が悩みを相談しやすい環境が整っている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいる 子どもはコース選択や科目選択に迷った（迷っている）ようだ

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

授業がわからない場合は先生に聞く コース選択や科目選択のための情報は学校からよく提供された（されている） 本校の生活指導について、適切な指導が行われている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

学校の授業は充実しおり、満足している 子どもの進路に必要な科目が本校の授業から選択できる

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

将来の進路や生き方について考える機会がある 子どもは進路決定に必要な資料や情報を自分で集める努力をしているようだ 生徒は充実した学校生活を過ごしている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

将来の夢や目標に向けて努力している 授業以外のことについて家庭でよく話をしている

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

コース選択や科目選択に迷った（迷っている） 子どもは積極的に行事に参加しているようだ 本校は、教育活動全般について、生徒や保護者の願いにこたえている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年 ３年

24年

１年 ２年 ３年 計

コース選択や科目選択のための情報は学校からよく提供された（されている） 子どもはクラブと勉強の両立で悩んだ（悩んでいる）ようだ

３年 計

１年 ２年 ３年 計 計計

子どもは学校へ行くのを楽しみにしている
24年

子どもは授業のことについて家庭でよく話をしている

24年

子どもは授業内容はよく理解できているようだ

保護者用

生徒用

40代

進路指導で生徒の進路意識を啓発し、意欲を高める工夫をしている

24年
２０代 30代 40代

30代 40代

自治会主催の行事は自主的に運営されている
24年

２０代 30代 40代

30代 40代

生徒の自己管理能力は十分育っている
24年

２０代 30代 40代

２０代 ５０,６０代 計

２０代 ５０,６０代 計

30代 40代

教職員は生徒の意見をよく聞いている
24年

２０代 30代 40代 ５０,６０代

30代 40代

本校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている

24年
２０代 30代 40代

２０代 ５０,６０代 計

２０代 ５０,６０代 計

教職員用

教職員用

教職員用

生徒は熱心に授業を受けている
24年

２０代 30代 40代

生徒は授業内容をよく理解できているようだ



12 12 12

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 76 54 120 62 124 56 320 57 よくあてはまる ① 155 68 134 69 75 71 364 69 よくあてはまる ① 5 63 10 50 8 53 5 45 28 52
ややあてはまる ② 55 39 67 34 84 38 206 37 ややあてはまる ② 58 25 56 29 26 25 140 26 ややあてはまる ② 3 38 10 50 5 33 6 55 24 44
あまりあてはまらない ③ 8 6 5 3 10 5 23 4 あまりあてはまらない ③ 12 5 3 2 4 4 19 4 あまりあてはまらない ③ 2 13 2 4
あてはまらない ④ 1 1 3 2 4 2 8 1 あてはまらない ④ 4 2 2 1 0 6 1 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

13 13 教職員用 13

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 29 21 51 26 95 43 175 31 よくあてはまる ① 33 14 28 14 21 20 82 16 よくあてはまる ① 6 75 9 45 8 53 6 55 29 54
ややあてはまる ② 58 41 98 50 114 51 270 48 ややあてはまる ② 102 45 99 51 59 56 260 49 ややあてはまる ② 2 25 11 55 5 33 5 45 23 43
あまりあてはまらない ③ 41 29 38 19 12 5 91 16 あまりあてはまらない ③ 69 30 55 28 22 21 146 28 あまりあてはまらない ③ 1 7 1 2
あてはまらない ④ 12 9 8 4 1 0 21 4 あてはまらない ④ 25 11 13 7 3 3 41 8 あてはまらない ④ 1 7 1 2

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 14 保護者用 14 教職員用 14

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 40 29 72 37 72 32 184 33 よくあてはまる ① 32 14 38 19 11 10 81 15 よくあてはまる ① 5 63 5 25 4 27 1 9 15 28
ややあてはまる ② 78 56 94 48 112 50 284 51 ややあてはまる ② 118 52 94 48 70 67 282 53 ややあてはまる ② 2 25 8 40 4 27 7 64 21 39
あまりあてはまらない ③ 15 11 21 11 28 13 64 11 あまりあてはまらない ③ 64 28 55 28 20 19 139 26 あまりあてはまらない ③ 1 13 5 25 7 47 2 18 15 28
あてはまらない ④ 7 5 8 4 10 5 25 4 あてはまらない ④ 15 7 8 4 4 4 27 5 あてはまらない ④ 2 10 1 9 3 6

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 15 15 教職員用 15

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 26 19 41 21 43 19 110 20 よくあてはまる ① 26 11 26 13 7 7 59 11 よくあてはまる ① 5 63 7 35 6 40 18 33
ややあてはまる ② 56 40 86 44 100 45 242 43 ややあてはまる ② 110 48 97 50 59 56 266 50 ややあてはまる ② 2 25 7 35 5 33 8 73 22 41
あまりあてはまらない ③ 39 28 47 24 48 22 134 24 あまりあてはまらない ③ 77 34 63 32 32 30 172 33 あまりあてはまらない ③ 1 13 3 15 4 27 3 27 11 20
あてはまらない ④ 19 14 21 11 31 14 71 13 あてはまらない ④ 16 7 9 5 7 7 32 6 あてはまらない ④ 3 15 3 6

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 16 保護者用 16 教職員用 16

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 #### 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 48 34 69 35 66 30 183 33 よくあてはまる ① 48 21 45 23 18 17 111 21 よくあてはまる ① 5 63 7 35 6 40 4 36 22 41
ややあてはまる ② 80 57 106 54 122 55 308 55 ややあてはまる ② 133 58 124 64 66 63 323 61 ややあてはまる ② 2 25 6 30 8 53 3 27 19 35
あまりあてはまらない ③ 11 8 17 9 29 13 57 10 あまりあてはまらない ③ 43 19 24 12 19 18 86 16 あまりあてはまらない ③ 1 13 6 30 1 7 3 27 11 20
あてはまらない ④ 1 1 3 2 5 2 9 2 あてはまらない ④ 5 2 2 1 2 2 9 2 あてはまらない ④ 1 5 1 9 2 4

⑤ 0 0 0 ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 17 保護者用 17 教職員用 17

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 88 63 107 55 123 55 318 57 よくあてはまる ① 24 10 37 19 13 12 74 14 よくあてはまる ① 5 63 4 20 4 27 2 18 15 28
ややあてはまる ② 48 34 82 42 94 42 224 40 ややあてはまる ② 118 52 105 54 49 47 272 51 ややあてはまる ② 2 25 11 55 5 33 6 55 24 44
あまりあてはまらない ③ 3 2 4 2 5 2 12 2 あまりあてはまらない ③ 73 32 44 23 39 37 156 29 あまりあてはまらない ③ 1 13 3 15 4 27 2 18 10 19
あてはまらない ④ 1 1 2 1 0 3 1 あてはまらない ④ 14 6 9 5 4 4 27 5 あてはまらない ④ 2 10 2 13 1 9 5 9

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 18 保護者用 18 教職員用 18

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 82 59 109 56 125 56 316 57 よくあてはまる ① 33 14 35 18 13 12 81 15 よくあてはまる ① 4 50 7 35 4 27 1 9 16 30
ややあてはまる ② 52 37 79 41 89 40 220 39 ややあてはまる ② 128 56 111 57 66 63 305 58 ややあてはまる ② 4 50 11 55 7 47 10 91 32 59
あまりあてはまらない ③ 5 4 5 3 8 4 18 3 あまりあてはまらない ③ 64 28 46 24 24 23 134 25 あまりあてはまらない ③ 1 5 3 20 4 7
あてはまらない ④ 1 1 2 1 0 3 1 あてはまらない ④ 4 2 3 2 2 2 9 2 あてはまらない ④ 1 5 1 7 2 4

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 19 19 教職員用 19

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 67 48 93 48 86 39 246 44 よくあてはまる ① 42 18 37 19 16 15 95 18 よくあてはまる ① 4 50 5 25 4 27 2 18 15 28
ややあてはまる ② 68 49 92 47 117 53 277 50 ややあてはまる ② 138 60 134 69 70 67 342 65 ややあてはまる ② 3 38 11 55 10 67 6 55 30 56
あまりあてはまらない ③ 3 2 6 3 13 6 22 4 あまりあてはまらない ③ 43 19 24 12 17 16 84 16 あまりあてはまらない ③ 1 13 4 20 1 7 3 27 9 17
あてはまらない ④ 2 1 4 2 6 3 12 2 あてはまらない ④ 6 3 0 0 2 2 8 2 あてはまらない ④ 0 0 0

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 20 保護者用 20 教職員用 20

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 0 0 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 62 44 65 33 89 40 216 39 よくあてはまる ① 33 14 32 16 12 11 77 15 よくあてはまる ① 6 75 6 30 8 53 4 36 24 44
ややあてはまる ② 65 46 101 52 109 49 275 49 ややあてはまる ② 146 64 129 66 72 69 347 66 ややあてはまる ② 2 25 13 65 7 47 6 55 28 52
あまりあてはまらない ③ 11 8 20 10 17 8 48 9 あまりあてはまらない ③ 43 19 31 16 20 19 94 18 あまりあてはまらない ③ 0 0 1 9 1 2
あてはまらない ④ 2 1 9 5 7 3 18 3 あてはまらない ④ 7 3 3 2 1 1 11 2 あてはまらない ④ 1 5 1 2

⑤ ⑤ ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

21 保護者用 21 教職員用 21

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ### 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 72 51 92 47 109 49 273 49 よくあてはまる ① 67 29 71 36 26 25 164 31 よくあてはまる ① 6 75 8 40 10 67 3 27 27 50
ややあてはまる ② 53 38 87 45 93 42 233 42 ややあてはまる ② 96 42 86 44 54 51 236 45 ややあてはまる ② 2 25 12 60 5 33 8 73 27 50
あまりあてはまらない ③ 14 10 14 7 17 8 45 8 あまりあてはまらない ③ 39 17 18 9 15 14 72 14 あまりあてはまらない ③ 0 0
あてはまらない ④ 1 1 2 1 3 1 6 1 あてはまらない ④ 27 12 20 10 10 10 57 11 あてはまらない ④ 0

⑤ ⑤ ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

22 保護者用 22 教職員用 22

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 47 34 62 32 78 35 187 34 よくあてはまる ① 28 12 36 18 10 10 74 14 よくあてはまる ① 6 75 9 45 5 33 2 18 22 41
ややあてはまる ② 81 58 104 53 103 46 288 52 ややあてはまる ② 81 35 88 45 46 44 215 41 ややあてはまる ② 2 25 9 45 10 67 7 64 28 52
あまりあてはまらない ③ 11 8 25 13 34 15 70 13 あまりあてはまらない ③ 75 33 57 29 36 34 168 32 あまりあてはまらない ③ 2 10 2 18 4 7
あてはまらない ④ 1 1 4 2 7 3 12 2 あてはまらない ④ 45 20 14 7 13 12 72 14 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ⑤ ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

24年生徒用
自分の進路に必要な科目が本校の授業から選択できる

計１年
24年 24年

２年 ３年 計

生徒用 進路決定に必要な資料や情報を自分で集める努力をしている

１年 ２０代 30代

24年
１年 ２年 ３年

悩みや相談があるときには、親身になってくれる先生がいる

１年 ２年 ３年 計 ２年 ３年

24年
１年 ２年

１年 ２年 ３年 計

悩みや相談のあるときには、保健室や相談室等で、気軽に相談することができる

計計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

学校では、生活規律や学習規律などの基本的生活習慣の確立に力を入れている 本校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

先生は、いじめについて私達が困っていることがあれば真剣に対応してくれる 進路指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行っている

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

学校等で、他の人と協力し合うことができる 本校の生活指導の方針を理解している 本校では、生徒指導において、家庭との連携ができている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

先生は、いじめについて私達が困っていることがあれば真剣に対応してくれる 本校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

自治会の行事は自主性・連帯感を高めることに役立っている 本校は、いじめについて子供が困っていることがあれば真剣に対応してくれる 生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている

５０,６０代 計３年 計

１年 ２年 ３年 計

生徒用 自分は積極的に行事に参加した

５０,６０代 計３年 計

１年 ２年 ３年 計

生徒用 授業などで、豊かな心や人の生き方について考える機会がある

計計
24年

１年 ２年 ３年

２年 ３年 計１年 ２０代 30代
24年

保護者用

保護者用

保護者用

本校の授業公開や学校行事に参加したことがある

24年

学校のホームページ・公式SNSをよく見る
24年

１年 ２年 ３年 計

学校における子どもの状況（学校からの文書・成績・ニュースなど）が十分伝わっている

24年

子どもの自己管理能力（自立・自律、時間の使い方・マナーなど）は十分ある

24年

子どもの心身の健康について、気軽に相談できる

24年

子どもは、学校に友達がいるといっている
24年

１年 ２年 ３年 計

生徒による問題行動が起こったとき、組織的に対応できる体制が整っている

24年
２０代 30代 40代 ５０,６０代

各教科において、教材の精選・工夫を行っている
24年
40代 ５０,６０代 計

生徒の実態をふまえ、学習指導の方法や内容について、工夫・改善を行っている

２０代 30代 40代 ５０,６０代 計

30代 40代

様々な問題行動の防止のための早期指導に学校全体で取り組んでいる

24年
２０代 30代 40代

いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応することができる

24年
２０代 30代 40代

教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる

２０代 ５０,６０代 計

２０代 30代 40代 ５０,６０代

30代 40代

本校では、生徒が望ましい勤労観、職業観を持つことができるうよう、系統的なキャリア教育を行っている

24年
２０代 30代 40代

２０代 ５０,６０代 計

保護者用 教職員用

体罰やセクシュアル・ハラスメントの防止をはじめ、人権尊重の姿勢にもとづいた生徒指導が行われている

24年
40代 ５０,６０代 計

２０代 30代 40代

授業や総合の時間などで、生徒が自ら考えたり、主体的に学んだり活動したりする機会がある

24年



23 23 23

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 66 47 76 39 82 37 224 40 よくあてはまる ① 30 13 19 10 11 10 60 11 よくあてはまる ① 4 50 3 15 1 7 8 15
ややあてはまる ② 65 46 98 50 108 49 271 49 ややあてはまる ② 127 55 106 54 56 53 289 55 ややあてはまる ② 2 25 8 40 7 47 4 36 21 39
あまりあてはまらない ③ 8 6 20 10 25 11 53 10 あまりあてはまらない ③ 58 25 61 31 35 33 154 29 あまりあてはまらない ③ 1 13 6 30 4 27 7 64 18 33
あてはまらない ④ 1 1 1 1 7 3 9 2 あてはまらない ④ 14 6 9 5 3 3 26 5 あてはまらない ④ 1 13 3 15 3 20 7 13

⑤ ⑤ ⑤ 0 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 24 保護者用 24 教職員用 24

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 38 27 47 24 62 28 147 26 よくあてはまる ① 24 10 23 12 8 8 55 10 よくあてはまる ① 7 88 7 35 4 27 1 9 19 35
ややあてはまる ② 68 49 96 49 94 42 258 46 ややあてはまる ② 146 64 139 71 71 68 356 67 ややあてはまる ② 1 13 8 40 8 53 6 55 23 43
あまりあてはまらない ③ 31 22 45 23 49 22 125 22 あまりあてはまらない ③ 54 24 29 15 24 23 107 20 あまりあてはまらない ③ 4 20 1 7 2 18 7 13
あてはまらない ④ 3 2 7 4 17 8 27 5 あてはまらない ④ 5 2 4 2 2 2 11 2 あてはまらない ④ 1 5 2 13 2 18 5 9

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 25 保護者用 25 教職員用 25

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 30 21 53 27 71 32 154 28 よくあてはまる ① 96 42 83 43 34 32 213 40 よくあてはまる ① 3 38 2 10 2 13 7 13
ややあてはまる ② 56 40 89 46 108 49 253 45 ややあてはまる ② 112 49 96 49 61 58 269 51 ややあてはまる ② 3 38 9 45 7 47 6 55 25 46
あまりあてはまらない ③ 36 26 34 17 22 10 92 17 あまりあてはまらない ③ 18 8 14 7 10 10 42 8 あまりあてはまらない ③ 2 25 3 15 3 20 3 27 11 20
あてはまらない ④ 18 13 19 10 21 9 58 10 あてはまらない ④ 3 1 2 1 0 5 1 あてはまらない ④ 6 30 3 20 2 18 11 20

⑤ ⑤ ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 26 保護者用 26 教職員用 26

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 40 29 69 35 77 35 186 33 ３時間以上 ① 8 3 2 1 62 59 72 14 よくあてはまる ① 7 88 4 20 3 20 3 27 17 31
ややあてはまる ② 70 50 90 46 109 49 269 48 ２～３時間 ② 23 10 13 7 23 22 59 11 ややあてはまる ② 1 13 14 70 11 73 7 64 33 61
あまりあてはまらない ③ 23 16 29 15 27 12 79 14 １～２時間 ③ 78 34 74 38 12 11 164 31 あまりあてはまらない ③ 2 10 1 7 1 9 4 7
あてはまらない ④ 7 5 7 4 9 4 23 4 １時間未満 ④ 76 33 64 33 6 6 146 28 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ほとんどしない ⑤ 44 19 42 22 2 2 88 17 ⑤ 0
⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 27 保護者用 27 教職員用 27

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 50 36 50 26 57 26 157 28 ６時間以上 ① 1 0 0 49 47 50 9 よくあてはまる ① 5 63 5 25 2 13 12 22
ややあてはまる ② 67 48 92 47 122 55 281 50 ４～６時間 ② 9 4 2 1 29 28 40 8 ややあてはまる ② 3 38 11 55 13 87 10 91 37 69
あまりあてはまらない ③ 18 13 42 22 29 13 89 16 ２～４時間 ③ 36 16 37 19 12 11 85 16 あまりあてはまらない ③ 4 20 1 9 5 9
あてはまらない ④ 5 4 11 6 14 6 30 5 ２時間未満 ④ 102 45 78 40 13 12 193 36 あてはまらない ④ 0 0

⑤ ほとんどしない ⑤ 81 35 78 40 2 2 161 30 ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 28 保護者用 28 教職員用 28

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 87 62 108 55 94 42 289 52 学習意欲 ① 78 34 75 38 24 23 177 33 よくあてはまる ① 7 88 9 45 3 20 2 18 21 39
ややあてはまる ② 48 34 78 40 99 45 225 40 将来の目標 ② 65 28 58 30 24 23 147 28 ややあてはまる ② 1 13 9 45 11 73 6 55 27 50
あまりあてはまらない ③ 4 3 7 4 23 10 34 6 自己管理能力（自律・自立） ③ 64 28 47 24 41 39 152 29 あまりあてはまらない ③ 2 10 1 7 2 18 5 9
あてはまらない ④ 1 1 2 1 6 3 9 2 友人・相談相手 ④ 11 5 6 3 7 7 24 5 あてはまらない ④ 0 1 9 1 2

⑤ 保護者との対話 ⑤ 1 0 3 2 3 3 7 1 ⑤ 0 0
⑥ その他 ⑥ 10 4 6 3 6 6 22 4 ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 29 保護者用 29 教職員用 29

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 47 34 63 32 77 35 187 34 行っている ① 82 36 87 45 77 73 246 47 ある ① 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100
ややあてはまる ② 56 40 75 38 93 42 224 40 行っていない ② 134 59 97 50 28 27 259 49 ない ②

あまりあてはまらない ③ 25 18 41 21 37 17 103 18 行く予定にしている ③ 13 6 11 6 24 5 ③

あてはまらない ④ 12 9 16 8 15 7 43 8 ④ ④

⑤ ⑤ ⑤

⑥ ⑥ ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 30 保護者用 30 教職員用 30

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 23 16 41 21 52 23 116 21 子どもさんからの話 ① 95 41 53 27 51 49 199 38 ある ① 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100
ややあてはまる ② 44 31 62 32 77 35 183 33 学校からの文書・ニュース ② 30 13 31 16 22 21 83 16 ない ②

あまりあてはまらない ③ 54 39 65 33 58 26 177 32 保護者間の連絡 ③ 5 2 3 2 3 3 11 2 ③

あてはまらない ④ 19 14 27 14 35 16 81 15 学校のホームページ・（22年公式SNS）④ 19 8 12 6 4 4 35 7 ④

⑤ 緊急連絡システムのメール(21年classroom) ⑤ 71 31 91 47 22 21 184 35 ⑤

⑥ ほとんど知らされていない ⑥ 9 4 5 3 3 3 17 3 ⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 105 100 529 100 計 8 100 20 100 15 100 11 100 54 100

生徒用 31 保護者用 31

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 56 40 69 35 75 34 200 36 はい ① 100 44 72 37 172 41
ややあてはまる ② 71 51 105 54 123 55 299 54 いいえ ② 129 56 123 63 252 59
あまりあてはまらない ③ 11 8 13 7 19 9 43 8
あてはまらない ④ 2 1 8 4 5 2 15 3

⑤

⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100 計 229 100 195 100 0 0 424 100
１年保護者の設定を「必須」にしていなかった！

生徒用 32 保護者用 32

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
行っている ① 50 36 83 43 156 70 289 52 単位制高校だから ① 26 11
行っていない ② 72 51 81 42 65 29 218 39 前期入試だから ②

行く予定にしている ③ 18 13 31 16 1 0 50 9 自分の学力にあっていた ③ 116 51
④ 塾・中学の先生の指導④ 12 5
⑤ 保護者・家族の推薦 ⑤ 9 4
⑥ クラブをしたかったから⑥ 23 10
計 140 100 195 100 222 100 557 100 鳳高校の伝統・校風 ⑦ 15 7

その他 ⑧ 28 12
生徒用 33 計 229 100 0 0 0 0 0 0

保護者用 33

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 #### 実数 ％
３時間以上 ① 5 4 6 3 157 71 168 30
２～３時間 ② 15 11 15 8 30 14 60 11 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
１～２時間 ③ 65 46 71 36 19 9 155 28 経済的理由 ① 59 26
１時間未満 ④ 35 25 48 25 9 4 92 17 魅力（進学実績・クラブ・伝統） ② 109 48
ほとんどしない ⑤ 20 14 55 28 7 3 82 15 その他 ③ 61 27

⑥ ④

計 140 100 195 100 222 100 557 100 ⑤

⑥

計 229 100 0 0 0 0 0 0

生徒用
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある

30代 40代 ５０,６０代 計２年 ３年 計１年
24年 24年

24年
１年 ２年

地域や社会、世界がより良くなるためにできることに取り組んでいる

１年 ２年 ３年 計 ２０代

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

学習と部活動の両立ができている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

自己管理能力（自立・自律、時間の使い方・マナーなど）は十分ある。 平日の授業以外での学習時間はどれくらいですか？（講習・塾・予備校含む）

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

本校は施設・設備が充実しており、学習環境・部活動環境に恵まれている 休日（土曜、日曜）の学習時間はどれくらいですか？（講習・塾・予備校含む） 教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

学校は1人1台端末を効果的に活用している 保護者から見て、本人にいま、一番必要なことは何ですか？

３年 計

24年
１年 ２年

24年 24年

１年 ２年 ３年 計

デジタル機器（３Dプリンタやレーザーカッター等)を活用した授業に興味・関心がある。 お子様は現在、塾・予備校などに行っていますか？ 授業において、ICT（情報通信技術）機器を活用したことがある。

５０,６０代 計３年 計

24年
１年 ２年

24年

１年 ２年 ３年 計

海外の高校や大学と連携し、交流をおこなう授業に興味・関心がある 鳳高校の情報を知る方法は何ですか？

３年 計

１年 ２年 ３年 計

本校に入学して満足している 科目選択の説明会に参加しましたか？

５０,６０代 計３年 計

１年 ２年 ３年 計

あなたは現在、塾・予備校などに行っていますか？ 子どもさんが鳳高校を受験しようと決心した第一の理由は何ですか？

３年 計
24年

１年 ２年
24年

24年

１年 ２年 ３年 計

平日の授業以外での学習時間はどれくらいですか？（講習・塾・予備校含む）

３年 計
24年

１年 ２年
24年

高校受験で、私学ではなく、鳳高校に進学した理由は何ですか？１年 ２年 ３年 計

本校は施設設備が充実しており、学習・部活動環境に恵まれている

24年

学校は、保護者に願いにこたえている
24年

24年
１年 ２年 ３年 計

本校に入学させて満足している
24年

２０代 ５０,６０代 計

２０代 ５０,６０代 計

30代 40代

本校においては、教職員の服務規律への自覚が高い
24年

２０代 30代 40代

日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し合えるような職場の人間関係ができている

24年
２０代 30代 40代

各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している

２０代 ５０,６０代 計

30代 40代

教材研究において、ICT（情報通信技術）機器を活用したことがある。

24年
２０代 30代 40代

30代 40代

情報提供の手段として、学校のホームページ・公式SNSが活用されている

24年
２０代 30代 40代

保護者用 教職員用
教育活動において、奉仕等の体験学習やボランティア活動が活発に行われている



34

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
６時間以上 ① 1 1 0 132 59 133 24
４～６時間 ② 11 8 6 3 45 20 62 11
２～４時間 ③ 49 35 46 24 23 10 118 21
２時間未満 ④ 56 40 74 38 12 5 142 25
ほとんどしない ⑤ 23 16 69 35 10 5 102 18

⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100

35

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
参加したことがない ① 108 77 153 78 96 43 357 64
１種類参加した ② 26 19 35 18 41 18 102 18
２種類参加した ③ 5 4 5 3 26 12 36 6
３種類以上参加した ④ 1 1 2 1 59 27 62 11

⑤

⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100

生徒用 36

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ある ① 36 26 56 29 74 33 166 30
ない ② 104 74 139 71 148 67 391 70

③

④

⑤

⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100

37

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
5時間以上 ① 27 19 45 23 25 11 97 17
３～5時間 ② 47 34 71 36 51 23 169 30
２～3時間 ③ 48 34 59 30 89 40 196 35
１～2時間 ④ 15 11 14 7 46 21 75 13
３０分～１時間 ⑤ 3 2 3 2 11 5 17 3
３０分未満 ⑥ 2 1 2 0
しない（持ってない） ⑦ 1 1 1 0

計 140 100 195 100 222 100 557 100

生徒用 38

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
学習や成績のこと ① 83 59 105 54 117 53 305 55
人間関係 ② 10 7 18 9 10 5 38 7
進路・科目選択 ③ 38 27 66 34 75 34 179 32
家族のこと ④ 3 2 2 1 2 1 7 1
その他 ⑤ 6 4 4 2 18 8 28 5

⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100

生徒用 39

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
保護者 ① 72 51 90 46 107 48 269 48
友人 ② 44 31 83 43 75 34 202 36
先生 ③ 8 6 11 6 8 4 27 5
その他 ④ 5 4 2 1 18 8 25 4
相談相手はいない ⑤ 11 8 9 5 14 6 34 6

⑥

計 140 100 195 100 222 100 557 100

生徒用 40

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
単位制高校だから ① 25 18
前期入試だから ②

自分の学力にあっていた ③ 62 44
塾・中学の先生の指導④ 8 6
保護者・家族の推薦 ⑤ 13 9
クラブをしたかったから⑥ 11 8
鳳高校の伝統・校風 ⑦ 12 9
その他 ⑧ 9 6

計 140 100

生徒用 41

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
7月以前 ① 24 17
8月 ② 5 4
9月 ③ 2 1
10月 ④ 13 9
11月 ⑤ 10 7
12月 ⑥ 15 11
1月 ⑦ 23 16
2月 ⑧ 48 34

計 140 100

生徒用 42

※複数可

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
公立高校進学フェア ① 10 6
南大阪公立高校合同説明会② 13 7
塾主催の合同説明会 ③ 12 7
鳳高校の文化祭 ④ 20 11
学校見学会　9月 ⑤ 26 15
学校見学会　10月 ⑥ 52 29
その他 ⑦ 3 2
参加していない ⑧ 42 24

計 178 100

生徒用 43

※43～46は記述

生徒用 47

※複数可

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
学校行事が楽しい ① 75 23
部活動が楽しい ② 59 18
授業が楽しい ③ 9 3
たくさんの授業の中から選びえる④ 49 15
進路サポートが充実している⑤ 30 9
生徒の雰囲気がよい ⑥ 57 18
先生の雰囲気がよい ⑦ 27 8
立地・環境がよい ⑧ 13 4
その他 ⑨ 5 2

計 324 100 0 0 0 0 0 0

１年 ２年 ３年 計

生徒用 今年度、校内で行われている様々な講習にどのくらい参加しましたか

24年生徒用
休日（土曜、日曜）の学習時間はどれくらいですか？（講習・塾・予備校含む）

生徒用 あなたは携帯電話・スマホを一日平均どれくらいの時間使用しますか？

24年

２年 ３年 計

入学以来ボランティア活動に参加したことがありますか

１年
24年

24年

１年 ２年 ３年 計

今、心配なことは何ですか？

24年

１年 ２年 ３年 計

24年

１年 ２年 ３年 計

鳳高校を受験しようと決心した第一の理由はなんですか？

24年

１年 ２年 ３年 計

心配事や悩みを相談する相手は誰ですか？

３年 計

中学生のときに参加したことがあるイベントはありますか？（複数可）

24年

１年 ２年 ３年 計

最終的に鳳高校に出願することを決めたのは何月ですか？

１年 ２年 ３年 計
24年

１年 ２年 ３年 計

後輩が高校選びに悩んでいるとします。あなたは鳳高校の「いいところ」として何を伝えますか？（複数可)

24年

１年 ２年 ３年 計

中学3年生（4月時点)でに志望高校名を教えてください。

24年

１年 ２年
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分析 

〇数値について 

 生徒については、今年度いくつかの項目を新設した。経年比較はできないが、それら

の項目では肯定的な意見が多く（「よく」・「やや」合わせて 8 割以上）みられた。（項目

２，５，７，９，17，18）一方「24地域や社会、世界がより良くなるためにできること

を取り組んでいる（7割）」「29デジタル機器を活用した授業に興味がある（7割）」、「30

海外と連携した交流の授業に興味がある（５割）」の項目については肯定的意見が少なく

なっていたので、これらの内容については課題があると考える。 

  

保護者の科目選択説明会への参加率が、1年で低下した。保護者からのコメントなどで

「生徒が選択科目で悩んでいる」というコメントは相変わらずあるが、今年の「個別面

談形式」で生徒個人の悩みが解消されたのか、あるいは、説明会の形式を検討する必要

があるか。 

 保護者の情報収集について、「30 鳳高校の情報を知る方法」としては昨年同様、「子供

からの情報」と「クラスルーム」が上位を占めている。一方その比率が毎年「クラスル

ーム」に傾いていることから、保護者への連絡手段としてより一層重要なものになって

いると考えられる。一方で「22 ホームページなどをよく見るか」については昨年比較で

増加したものの、過去五カ年でいうと横ばい（肯定的意見 55％）であり、一層の情報発

信の強化が課題である。 

 

 教職員については ICT機器の活用に関する項目(「29授業において」「30教材研究にお

いて」)でそれぞれ「活用したことがある」がはじめて 100％となった。校務用 ICT環境

が整備されたことを反映していると考えられる。 


